



移动4G 真·快

中国移动率先推出 老客户不换号即可享受4G服务
真4G：独家首发 抢鲜上市
上网快：百兆极速 快人一步



老人太空漫步机上较劲比摆动高度，危险！

室外健身器材你会用吗？



老人在小区里的健身器材上锻炼身体。

□晚报记者 王凯/文 宋风/图

本报讯 太空漫步机、立式旋转器、转体器、蹬力器……如今，周口市区大多数小区、公园内，都安装了各种各样的健身器材，丰富了社区居民，尤其是老年人和孩子们的休闲

老人太空漫步机上“荡秋千”比高度

“老杨，再加把劲儿，看咱俩谁蹬得高。”在滨河公园的一处室外健身点，两位满头大汗的老人在太空漫步机上较上了劲。这两位老人起初只是在太空漫步机上锻炼身体，但刚玩了一会儿，其中一位老人就对另一位老人发出了“挑战”，结果，他们中的一位老人把太空漫步机的踏板都快甩成了90度。旁边的市民赶紧给两位老人提醒：注意安全。而在此处健身点，记者注意到，太空漫步机上的使用说明上写得很清楚，市民在使用时

生活。然而，面对众多健身器材，市民是否都熟知他们的功能和使用方法呢？专业人士提醒，如果健身器材使用不正确，不但起不到健身效果，严重的可能还会给身体造成伤害。

两脚要前后摆动，幅度不能过大。也就是说，两脚不能朝一个方向特别是不能像荡秋千一样大幅度使用太空漫步机……随后，记者又发现，那位刚刚在太空漫步机“比赛”中“获胜”的老人又到一个锻炼腰部力量的器械上做起了仰卧起坐，看上去动作十分娴熟。“这些器材你都会用吗？”记者问老人。“怎么能不会？眼又不花，看看别人怎么做自己不就学会了。来，你来试试这个，我给你说咋用。”老人笑着说。

市民使用健身器材很少看说明书

记者走访发现，市民在使用健身器材时随意性很强，很多市民说不清楚怎样使用健身器材才是正确的，有的老人甚至把一条腿伸到双杠上练起了劈腿。一位市民对记者说：“在健身器材上活动活动身体就行，用不着太费劲儿。”也有市民表示，他们都是跟着别人的动作学，看人家做得好就学人家的动

作，到底是不是规范动作并不清楚。事实上，在每个室外健身点都有一个大的提示牌子，告知市民健身应该注意的事项，而且在每个健身器材上都有一个关于本器材的使用说明及应避免的危险动作，大多还有漫画演示，但是，记者注意到，市民在健身时根本不会仔细查看器材的操作说明。

医生：健身器材使用不当有害无益

健身器材使用不合理会不会对身体带来害处呢？

周口市协和骨科医院康复师袁少林表示，市民使用健身器材时应该量力而行，要根据自己的身体条件选择器材。而且，对于一些疾病，不合理的锻炼方式反而会有害无益，比如有关节疼痛的市民，就不要用类似

蹬力器这样的器材，如果长时间反复运动，反而会让骨头受到更大的损伤。像太空漫步机这种健身器材，就需要市民严格按照操作说明进行，如果摆动幅度过大或者运动时间过长，容易扭伤关节或者引发心脑血管系统疾病。老年人的运动量一般应控制在30分钟为宜，年轻人45分钟到1小时为宜。

男子跳河 羽绒服成“救命稻草”

□晚报记者 王晨

本报讯 3月10日7时许，一男子从周口市区八一大道大桥跳入河中，由于穿着羽绒服，他在河水中漂浮了许久一直没有沉没。经过消防官兵的营救，这名男子被救上了岸。经医院检查，该男子只是胃里有少量积水，并无生命危险。

当日接到市民的报警后，川汇区消防大队出动3辆消防车、15名消防官兵赶赴

河边，消防官兵看见一名穿着黑色羽绒服的男子飘在河中间，由于河水温度低，男子浸泡时间久，导致其脸色苍白，情况十分紧急。指挥员迅速作出决定，由一名消防战士身着救生衣下水营救该男子。3分钟后，男子被救上了岸，并由120急救车送往医院接受救治。据悉，事故原因正在调查中。

线索提供 王先生 稿酬 50元
新闻热线 8289999

《烈火中，再现“郑春光”》后续▶▶

祝明婉拒酬谢 店主奉送锦旗

□晚报记者 宋风

本报讯 3月10日，本报A09版以《烈火中，再现“郑春光”》为题，报道了周口市区北花园一处店铺失火，退伍军人祝明出手相助，帮助店主祁先生及时消除火患一事。当日上午，祁先生来到祝明所在单位周口迎宾馆，送上锦旗感谢祝明的热心帮助。

10日10时许，记者在祁先生的店内看到，经过重新粉刷，这里已经焕然一新。祁先生的母亲告诉记者：“幸亏当时祝明来帮忙，使我们减少了损失。”祁先生一家想给祝明些现金以示酬谢，但被其婉拒。于是，祁先生决定，要去祝明的单位送一幅锦旗。10时10分，祁先生从店里出发，他不仅带着锦旗，还特意拿了一盒鞭炮。“到了周口迎宾馆以后，我要放一盒鞭炮，表达一下心意。”祁先生说。

在周口迎宾馆门前，祁先生与祝明取得联系。很快，穿着工装的祝明从院内走出，祁先生迎上前去，将写有“品德高尚 乐于助人”字样的锦旗递到他的手中，随后点燃了鞭炮。祝明的同事们闻讯赶来，得知其助人事迹后，纷纷称赞。见此情景，祝明说：“作为一名党员、退伍军人，看到别人有危险，挺身而出是我义不容辞的责任。”

“得知祝明帮助别人救火的消息后，我并不觉得奇怪，因为在日常工作中，祝明是一个乐于助人的热心人，遇到火灾时，帮人一把，这一点很符合他的性格。”周口迎宾馆副总经理李爱华告诉记者，“我们会在单位内部对祝明进行表彰和奖励，并号召全体员工向他学习。”

是艺术还是色情？

市区一会所挂多张裸女图

市民：公共场所挂裸女图有伤风化

□晚报记者 朱海龙

本报讯 “公共场所竟然挂着裸体女子的图片，简直不堪入目。”近日，不断有市民向本报新闻热线反映，称周口市区一家KTV国际会所在房间内挂大幅裸女图，不知道会所这样做的目的是什么？有市民认为，该会所作为公共场所，如此做法对未成年人来说未免有伤风化！

据市民王先生介绍，这家比较好的KTV会所位于莲花路与汉阳路交叉口附近，刚开业不久，不知道该会所为了打造何种气氛，竟在每个包间最明显位置张贴了一张一人高的裸体美女图，而且每个包间内裸女图各不相同。

3月10日，记者来到这家名叫“圣玛国际会所”的KTV。刚走进大厅旁的一个包间，记者就看到一幅近两米高的美女人裸图。随后，记者又走进其他包间，发现每个包

间的相同位置都有一幅裸女图。记者发现，这些图片装饰得很精致，画中的女子全身赤裸，个个搔首弄姿。

“在公共场所挂裸女图，可谓‘别出心裁’呀！”王先生对记者说，“对于津津有味‘欣赏’女人裸照的男人，是一种诱惑，让他们‘浮想联翩’。但会所时不时也会有未成年人来这里唱歌，他们看了这些裸女图不知有何感想？真不知道这家会所这样做的目的是什么？”

“即便裸女图是艺术照，但如果会所将其公开展示在公共场所，还是有些不妥。”律师认为，虽然现在人们的观念不再是谈性色变，人体艺术也不再是禁区，但是在这种公共场所挂裸女图，肯定会起到性暗示的作用，不仅仅成年人会去这个会所，未成年人也会去，这对未成年人的健康成长显然是有影响的，会所应该慎重对待。